

老百姓眼中的“潮警官”

——记滕州市北辛派出所社区民警黄金

本报记者 宋旭

他是e时代最潮的70后,工作之余偏“围脖”,聊QQ,建微信群,拥有近60多万海量的网上粉丝;他是警营中最爱搞创意的“金点子”,勤思考,细琢磨,主持研发的“满意拍”人像采集系统曾荣获国家专利,先后被省内外120多个市县推广应用。他提出的“马扎警务工程”理念成为引领社区警务创新的重要载体在全市公安机关推广。他是老婆眼里的憨厚人,常常顾不得自己的父母及儿女,却被辖区群众视为最贴心的人。黄金,一个叫起来很响亮,听到一次便被人们记住的名字。他就是滕州市公安局北辛派出所的社区民警。

花样翻新,一潮到底

对一般人来说,散步就是散步,那是一种放松惬意的休闲,但是在黄金这里,执勤是工作,散步也是工作,很多问题都是他在散步时发现的,很多妙妙的工作创意也是他在散步时思考获得的。“黄叔叔你瞅瞅,身份证照拍得那么丑,既不能修整又不能

重办,这岂不是要跟俺一辈子?”三年前,黄金在散步时巧遇邻居家的孩子,闲谈中小伙子的一番话成了黄金的一块心病,“如何给群众拍出自己满意的照片?”强烈的责任感驱使他到处查找资料寻求解决之法。一次陪妻子购物的途中,他看到许多年青人在拍“大头贴”,“玩性”顿起的他深受启发,主动找软件公司合作,利用四个月的时间反复研究试验,成功研发出自助式“满意拍”人像采集系统。“满意拍”拍出的照片既美观又自然,还能拷回家保存。让群众自己给自己拍身份证照片,看似很小的创意,却在全国公安机关引起极大振动。目前,这项小发明获取了国家专利,省市级公安机关先后大力推广,外省市级公安机关也纷纷前来学习经验。

虽说这是自己的“份外事”,在社区工作中,他的创意同样也走出了精彩。早在2011年,他就借鉴银行报警自动系统,研制出高科技产品“警民沟通一键

返璞归真,“土得掉渣”

北辛街道赵王河小区始建于上世纪80年代,是滕州市建设最早的敞开式小区,80余栋住宅楼居住的大部分是退休老人,还有一部分是租赁人员。对于自己的管辖区,摸清群众基本情况是黄金工作的重中之重。自从他在自己的社区推行“马扎警务工程”后,黄金成了众人皆议的“土警察”。身高一米八多的他,骑着一辆自行车,带着一个小马扎,身上背着一个塞满安全防范手册的工作包,走街串巷,一部手电筒式的播音器定时

开启,播放早期录制好的安全防范知识。瞧准哪里闲聊的人群多,他就会从车后座取下一个小小马扎,“扎堆”群众中,与居民坐在一起拉拉家常,向群众讲防范小常识。群众没想到坐在家门口也能与民警面对面谈心,马扎警务方便了广大群众,也拉近了警民关系。

值得一提的是,群众眼中的这位“土警察”却靠着他的土方法火了一把。2014年的夏天,黄金为遏制诈骗案件上升势头,他追赶“时髦”,大改流行歌曲《小苹果》的歌词,将防诈骗知识融入其中,并带领全所民警跳起了“广场舞”,小苹果版防电信诈骗之歌MV还上了央视新闻联播和省、市的电视台。这种被群众誉为“不土不洋”的歌曲,现在已被广为传唱。今年,他又掀起警营界的“土潮流”,与辖区企事业单位举办“送安全,促防范”平安北辛社区巡演活动,编排小品和相声,以“文艺下乡”的形式亲近群众,把安全带到群众家门口。

铁汉柔情,角色难抉

都说警察铁骨铮铮,不懂那似水柔情。面对这位“警察爸爸”,他的一对双胞胎宝贝脸上却找不出一丝“幸福”。虽然自己的家和派出所只有一条马路相隔,他却无暇给上高中的孩子做一顿饭,面对爱人的怨言和孩子的不理解,黄金也深感愧疚,铁汉子担当着儿子、丈夫、父亲等各种角色,也难敌浓浓亲情,一边是挚爱的家人,一边是忠诚以待的职业,孰重孰轻?但他觉得家人终究是家人,他们早晚会理解自己,自己今后也有机会弥补对他们的亏欠,而工作上的任何失误却是难以弥补的,产生的后果也是难以想象的。

奋斗着是幸福的,奉献着是快乐的,“潮警官”黄金用无言的行动诠释着一名公安民警的人生追求,在最基层的社区里他一干就是23年。这些年,他用自己的奉献换回了无数的荣誉,枣庄市优秀青年社区民警、枣庄市十佳社区民警、枣庄市警营新星等荣誉称号;2011年他负责的某小区警务室被省厅评定为一级警务室;2012年他荣获省公安厅最有创意的“小警务”二等功。2013年12月,山东省公安厅授予他公安基础银盾荣誉称号。而荣誉的背后他自己最看重的却是人民群众对他的那份赞誉和信任。

平凡的感动

Pingfande Gandong

(上接A1版)

积极开展全民健身活动、青少年阳光体育活动,不断完善群众身边的体育健身设施。加大场馆开放力度,科学制定开放标准和服务标准,为群众提供多元化体育健身服务。加大体育宣传力度,培育发展体育文化,营造全民健身的社会氛围。五要加强体育工作协同,优化体育产业发展环境。突出规划引领,科学编制体育产业发展规划,逐步

形成区域分工合作、良性互动的发展格局。加大政策支持,主动加强与上级出台的促进体育产业发展政策的对接,有针对性地抓好我市配套文件的出台。凝聚整体合力,尽快组建体育产业工作机构,实行部门联动,共同推动体育产业发展。

赵联冠就加快发展体育产业、促进体育消费工作提出了要求。

(记者 孙秋实)

土地确权让农民吃下定心丸

→12月21日,山亭区龟城镇张庄村农民孙宝坤高兴的领到了农村土地承包经营权证。连日来,山亭区有2100户农民领到了土地确权证,让农民吃下了定心丸。(王飞龙 王启蒙 摄)

增强全社会历史文化名城和历史建筑保护的共识

——解读《枣庄市历史文化名城保护规划》

文化是城市的灵魂,其内化为城市内涵,外化为城市品质的魅力。枣庄的历史文化、运河文化、红色文化、近现代工业文化基础,已经成为城市发展不可或缺的张力。建设历史文化名城,提升城市文化品质对于彰显城市文明具有十分重要的作用。

我市于2009年获批为省级历史文化名城

根据《中华人民共和国文物保护法》,历史文化名城是指“保存文物特别丰富,具有重大历史文化价值和革命意义的城市”。历史文化名城分为国家历史文化名城和省级历史文化名城。我市于2009年被山东省人民政府评为省级历史文化名城。申报成功后,市政府对历史文化遗产的保护高度重视,立即组织开展编制《枣庄历史文化名城保护规划》(以下简称《规划》),台儿庄古城、大运河沿线都编制了相应的保护规划及利用规划,着重加强对古迹遗址、整体景观的保护,突出彰显历史文化特色,为进一步保护和延续历史文化传统格局、历史风貌提供有效指导和依据。

近几年,结合新一轮《枣庄市城市总体规划(2010-2020)》修编,特别随着枣庄城市发展建设速度的加快,枣庄历史文化名城保护工作面临了巨大的压力。一方面是近年来大规模城市建设工作的展开和城市建设速度的加快,另一方面是城市历史环境的自我衰败,大量有价值的历史遗存,在城市建设中往往被忽略。因此,新版名城保护规划的编制工作显得极为紧迫。为此,枣庄市规划部门于2011年,委托上海同济城市规划设计研究院——国家历史文化名城研究中心启动编制了《枣庄历史文化名城保护规划》,旨在走重视“传承历史文化、凸显地域特色”的新型城镇化道路。目前该规划已完

成公示,并报省政府待批。枣庄是一座代表鲁南地区民俗文化特色的山水名城

历史文化名城保护专项规划为法定规划,该《规划》提出枣庄市一座反映鲁南地区悠久历史、运河文化、红色文化、近现代工业文化及丰富多彩的民俗文化,是集历史遗址保护、工业遗产展示、红色文化教育、运河文化体验和自然观光为一体的江北水乡古城,是枕山襟水的山水名城。

《规划》确定了枣庄历史文化名城保护与发展的目标和原则;建立了历史文化名城、历史城区、历史文化街区、文物保护单位和历史建筑的保护框架;构建了枣庄历史文化名城“一心一轴三片、一山一湖连八水”的空间保护格局;提出了“枕山襟水、山水文化名城”,“千年城邦、北辛东夷之源”,“人文荟萃、墨子奚仲之乡”,“江北水乡,京杭运河之珠”,“不屈抗争,红色革命之土”,“中兴风雨、民族工业之春”八大保护主题。

按照分层分类原则建立保护名录明确保护策略

《规划》从保护区划(包含核心保护范围、建设控制地带划定及要求)、建筑保护与更新、文物保护单位的保护、历史建筑的保护、传统风貌建筑的保护、高度控制规划等方面对枣庄历史文化名城的保护与利用提出明确、细致的措施。遵循历史遗存的真实性、历史风貌的完整性、社会生活的延续性保护原则,重在保护和延续历史文化街区与历史风貌区的历史格局和风貌,以保护整治的方式对核心保护范围内的建筑采取分类处置的措施,改善市政基础设施和增强永续

发展活力。

《规划》提出对中兴历史文化街区、台儿庄古城历史文化街区等2个市级历史文化街区,市南现代工业历史风貌区等若干历史文化遗产按照分层分片控制分级分类保护、突出地方特色、强调永续利用的理念进行规划管理。比如,对于重点历史文化街区的保护,该规划明确要对街区内的建筑采取分类处置的措施,改善市政基础设施和增强永续发展活力,一方面保留历史遗存的真实性、历史风貌的完整性,同时确保社会生活的延续性。对每一处历史文化街区,划定了街区范围,核心保护范围,明确了规划控制范围内建设活动的监管单位,甚至处于该保护街区内范围内的建设活动外观造型、体量、色彩、高度等均有明确规定,服从于文物估计保护要求,必须经上级城市规划主管部门组织专家评审会通过后方可执行。

同时,《规划》重点对市域内古镇、古村落、历史城区、历史文化街区、历史风貌区,特别是古遗址、古墓葬、古建筑、古石刻等各类文物进行分类造册统计,提出分类保护与控制管理的要求。目前,全市境内中国传统

村落2处(山亭区山城街道兴隆庄村、滕州市羊庄镇东辛庄村);省级历史文化名城2处(枣庄、滕州)、名镇3处(官桥镇、姜屯镇、大坞镇)、历史文化街区2处(台儿庄区台儿庄古城历史文化街区、滕州市书院街历史文化街区)、传统村落15处,等等,对这些优秀的历史文化遗产,提出了下一步加强保护、有序管理的具体策略。《规划》还对市的非物质文化遗产项目保护工作提出了一系列全面的保护策略,对全市市域内2项国家级、省级12项、市级198项非物质文化遗产保护项目分批次组织申报,逐步建立完善国家、省、市、区四级保护名录体系。

以上是枣庄历史文化名城保护规划的相关知识,下一步待该《规划》正式批复后,规划部门将积极推进行历史文化名城保护工作,组织宣传有关历史文化名城和建筑保护的政策和要求,增强全社会名城古建保护共识。下期将重点介绍我市正在或即将实施的几项重点工作规划情况。

(董雪莉 刘丰源)



电网检修停电公告

尊敬的用电客户:

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围列表公告如下:

滕州市:

1. 2016年1月9日8:00-17:

30,对姜屯村10kV108李店线主

#21杆姜屯FD108-01开关及

以下线路停电检修。

【停电区域】:滕州市姜屯镇。

【主要影响客户范围】:滕州市

姜屯镇:姜屯邱楼村北、邱楼村南、

姜屯孔庄、姜屯邱庄、姜屯前李店

村东、前李店村内(400KVA)、前

李店村内(200KVA)、前李店村北、

前李店村南、前李店村西、姜屯

张庄、姜屯后李店村内、后李店村

西、姜屯张孔庄村西、张孔庄村东、

姜屯赵庄村内、赵庄村南、姜屯田

村、姜屯各疃村东、各疃村内、各

村西、邱楼、前李店面粉厂、前李

店、前李店新型建材厂、滕州市姜

屯镇村民委员会、后李店、于洪新、

滕州市姜屯镇人民政府(邱楼)、刘

合雷、姜屯洪西面粉厂、姜屯英俊

纺织有限公司、姜屯洪西村内、洪

西村南、姜屯洪东村内、洪西村南、洪东村等高低压客户。

山亭区:

1. 2016年1月5日08:00-17:00,对桑村站:10kV待用I线111开关停电进行配合10kV116高铁线负荷由10kV待用I线111开关恢复至10kV高铁线116开关(新)工作。

【停电区域】:山亭区桑村镇。

【主要影响客户范围】:京沪

高铁。

检修工作有可能比计划时间提前完成,会提前恢复送电,因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电,敬请谅解,请注意恢复送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户,需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!

国网枣庄供电公司

2015年12月24日

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

枣国土储告字[2015]34号

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局决定以网上挂牌的方式公开出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况和规划指标要求如下表:

宗地编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			起始价(万元,人民币)	保证金(万元,人民币)	挂牌报价起止时间
					容积率(地上)	建筑密度	绿地率			
高新区2015-10	光明大道南侧、复兴三路东侧	20124平方米	商业	40年	<2.0	<40%	>25%	7000	2100	2016年1月18日至1月20日9时00分止

Internet7.0以上浏览器登陆枣庄市国土资源局网上交易系统(www.zggzyjy.gov.cn)或枣庄市公共资源交易网(www.zggzyjy.com),浏览或下载《枣庄市土地和矿业权网上挂牌出让公告》、《枣庄市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》、《枣庄市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,并按上述文件规定的操作程序办理CA数字证书并参加竞买。

五、其他需要公告的事项

1、竞买申请人请尽了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请,即视同对本次网上挂牌出让地块的现状及所列条件无异议并全面接受。

2、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行),不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

3、竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成的竞买

保证金账号。未竞得人交纳的竞买保证金,在网上交易活动结束后5个工作日内予以退还,不计利息。

4、竞买人须于网上交易系统反馈到银行系统的信息为准。建议竞买申请人竞买保证金到账时间至少提前1小时,并即时与银行联系核实到账信息。

5、未涉及事项,以挂牌文件为准。网上交易的具体情况详见《操作指南》。

联系地址:枣庄市国土资源局位于枣庄市新城光明大道3699号,联系电话:0632-3285603。

高新区分局位于枣庄市新城光明大道3699号,联系电话:0632-8693061。

CA办理地址:山东省枣庄市新城民生路枣庄市政务服务中心三楼大厅。咨询电话:0632-8252191 8252185

2015年12月29日

枣庄市国土资源局

中国机动车拍卖标准化达标企业

山东诚信拍卖有限公司

拍卖公告

受有关部门委托,定于201